

Χιλιάδες άνθρωποι συνόδευσαν πεζή την αγία Εικόνα της Μεγαλόχαρης μετά τον τελεσθέντα Εσπερινό στον Ναό της Αγίας Πελαγίας στην Ιερά Μονή Κεχροβουνίου, όπου από το πρωί εξετείθετο εις προσκύνηση, στην πόλη της Τήνου.

Προ του Εσπερινού η αγία Εικόνα περιήλθε στα κελιά των Μοναζουσών κατά το έθος και μετά το πέρας του Εσπερινού εκκίνησε η λιτανευτική πομπή η οποία διήρκεσε επί τρίωρο.

Στον Ναό της Αγίας Παρασκευής την ανέμεναν οι Αρχιερείς, οι Ιερείς, οι τα πρώτα φέροντες και ευσεβείς Χριστιανοί, όπου και ξεκίνησε η εκκλησιαστική πομπή δια μέσου της παραλιακής οδού υπο τους συριγμούς των πλοίων και των λεωφορείων του ΚΤΕΛ και με τη ρίψη πυροτεχνημάτων και φωτοβολίδων τα οποία έδωσαν μια ατμόσφαιρα πανηγυρική.

Στην εξέδρα της πλατείας "Παντανάσσης" ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην ομιλία του κατ' αρχάς έστειλε μήνυμα συμπαραστάσεως και συμπαθείας στους συνανθρώπους μας στο λεκανοπέδιο της Αττικής οι οποίοι πλήττονται από το μένος της πυρκαγιάς και είπε ότι, όπως και προ τετραετίας το Ιερό Ίδρυμα στήριξε τους πυροπαθείς στις εκεί γειτονικές περιοχές και προ διετίας στους πλημμυροπαθείς της Μάνδρας Αττικής έτσι και τώρα θα πράξει το χρέος του και θα ενισχύσει τους ανθρώπους αυτούς οι οποίοι μέσα σε λίγες ώρες έχασαν τα πάντα και κάλεσε όλον τον λαό ο οποίος με συνοχή καρδιάς είχε πληροφορηθεί τα διαδραματιζόμενα στο λεκανοπέδιο να προσευχηθεί και η Παναγία να δώσει γρήγορα λύση, να κοπάσει ο άνεμος και οι φλόγες και να μπορέσουν να ανακουφιστούν. Αναφέρθηκε επίσης στο πρόσωπο της Παναγίας, ιδιαίτερα απευθύνθηκε προς τους νέους ειπών ότι πρέπει να τους δώσουμε ένα όραμα για να μπορέσουν να προχωρήσουν στη ζωή τους, όπως όραμα είχαν οι πατέρες μας σε όλους τους μεγάλους αγώνες έτσι και σήμερα ένας αγώνας είναι η ζωή και για τα προβλήματα που έχει ο τόπος μας όλοι πρέπει να συνεισφέρουμε για την αντιμετώπισή τους και όπως είπε χαρακτηριστικά: "η Αγία Τράπεζα του Ιερού Ιδρύματος δεν προσφέρει μόνον τον Άρτο της Ζωής, αλλά προσφέρει και τον άρτο της αγάπης ο οποίος διαμελιζόμενος και διαμεριζόμενος είναι ουδέποτε δαπανώμενος διότι πρώτα τον ενισχύει η Παναγία και μετά οι άνθρωποι οι οποίοι έρχονται εδώ να προσκυνήσουν". Ευχήθηκε σε όλους καλή επάνοδο εις τα ίδια και τους δήλωσε ότι πάντοτε η Τήνος και κυρίως η οικοδέσποινά της η Παναγία τους αναμένει να τους φιλοξενήσει και να τους υποδεχθεί.

Η αγία Εικόνα περιήλθε τα τέσσερα σημεία της μαρμαρίνης εξέδρας φερομένης στους ώμους των ανδρών του Λιμενικού Σώματος εις ευλογίαν των παρακολουθούντων χιλιάδων πιστών ενώ ο λαός μετά από προτροπή του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου υπέψαλλε το «Τη Υπερμάχω».

Την όλη επιμέλεια της πανηγύρεως είχε κατά την εκκλησιαστική τάξη ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδρίτης, Δήμητρα Φανερού

IMAGES/NEWS/2018/TINOS/24-7-2018